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Od 5. ledna došlo k úpravě systé-
mu placeného parkování. Při využití 
mobilní aplikace Virtuální parkova-
cí automat (VPA) nabízí půlhodinu 
zdarma. Výhoda platí pro jednu 
registrační značku (RZ) vozidla 
jednou denně. Po výměně parko-
vacích automatů za moderní, které 
dovolí zadat RZ ručně přímo na 
automatu, bude bezplatné parková-
ní na 30 minut dostupné i řidičům 
platícím v  hotovosti nebo kartou. 
Nové automaty se na parkovištích 
objeví nejpozději na konci června. 
„Děláme maximum, abychom zasta-
ralé parkovací automaty vyměnili co 
nejdříve a  umožnili čerpat výhodu 
všem řidičům. Výměna automatů je 
nutná, aby nedocházelo k obcházení 
pravidel. Jen při uvedení RZ vozidla 
je systém plně transparentní,“ říká 
tajemník městského úřadu Pavel 
Osadník s tím, že ceník parkovného 
se nezměnil. První hodina stojí 10 
korun, každá další 20 korun. Pouze 
při platbě prostřednictvím VPA při-
byla půlhodina zdarma. 

Placené parkování se týká Hlavní-
ho náměstí, náměstí Minoritů, Štur-
sovy ulice, náměstí Hrdinů – části 
před poliklinikou, jedné řady parko-
vacích míst na parkovišti u nemoc-
nice a třinácti míst před hřbitovem. 

„Celý Krnov je jedna parkovací zóna. 
Pokud řidič například na Hlavním 
náměstí zvolí parkování zdarma na 
30 minut, stihne si své záležitosti vyří-
dit za 10 minut a následně přejede na 
jiné placené místo, může zbývající mi-
nuty dočerpat tam. Stejný princip pla-
tí i v případě zakoupení delšího par-
kování,“ vysvětluje vedoucí odboru 
majetkové správy Pavel Jachymčák.

O  zlepšení systému placeného 
parkování rozhodla rada města. 
„Systém dlouhodobě monitorujeme, 
vycházíme ze zkušeností městské 
policie i  podnikatelů a  analyzujeme 
chování řidičů. Původní režim s pa-
pírovými lístky byl pro strážníky ča-
sově velmi náročný, obtížně kontrolo-
vatelný a ve výsledku znevýhodňoval 
poctivé řidiče. Chceme, aby strážníci 
trávili co nejvíce času ochranou bez-
pečnosti občanů, ne hodinami kont-
rol jednotlivých lístků za sklem. Stále 
hledáme rovnováhu mezi dostupnos-
tí centra a férovostí systému placené-
ho parkování. Výsledná podoba, tedy 
půlhodina zdarma při využití platby 
přes aplikaci a rychlá obměna auto-
matů, aby tato výhoda mohla být 
dostupná všem, je jedním z  řešení, 
které jsme diskutovali,“ uvádí sta-
rosta Tomáš Hradil. 

(Pokračování na straně 2) 

Vážení a  milí Krnované, vstupu-
jeme do roku 2026. Věřím, že jste si 
o Vánocích aspoň trochu odpočinuli 
a strávili je v okruhu svých blízkých. 
Rodina, přátelé a komunita jsou ved-
le zdraví tím nejcennějším, co v živo-
tě máme. Myslím i na vás, kteří jste 
osamělí, opuštění, zranění. I zdánlivě 
zoufalé životní situace často naberou 
pozitivní obrat. Přeji vám to právě 
v tomto roce.

Můj letošní novoroční text bude 
o  pohybu. Nemoci se mi běžně vy-
hýbají, před Vánocemi tomu ale bylo 
jinak. Jistě to znáte: v náročném pra-
covním programu nemáte čas zasta-
vit se, doléčit nachlazení a  pak vás 
tělo samo zastaví. A tak jsem týden 
strávil v posteli, s chřipkou a horečka-
mi. Běžně nachodím kolem sedmi ki-
lometrů denně a to teď zkrátka nešlo. 
Pohyb mi chyběl. Vždy jsem jej bral 
jako důležitou součást zdraví, ale až 
v  posledních letech si uvědomuji, že 
nejde jen o  tělo, ale především duši. 
Pohyb naše problémy a starosti nevy-
řeší, neutečeme před nimi, ale pomá-
há nám je unést.

Každý si občas potřebujeme od 
všeho ulevit. Pokud se nehýbeme, je 
pak snadné trávit hodiny brouzdá-
ním na sociálních sítích. Slovem roku 
2025 se podle Oxfordského slovníku 

stal výraz „rage bait“, tedy záměrně 
provokativní příspěvky psané tak, 
aby v nás vyvolaly hněv a rozhořče-
ní. Právě to na internetu přitahuje 
největší pozornost. I  když jsem byl 
v  uplynulém roce mnohokrát fru-
strovaný a  naštvaný, snažil jsem se 
s  tím zacházet s  chladnou hlavou. 
Nechtěl jsem, aby se hněv stal hlav-
ním jazykem mé komunikace. Často 
řešíme, kolik času mladé generace 
tráví u  mobilních telefonů a  počíta-
čů, ale i my dospělí bychom je někdy 
měli zkusit odložit, věnovat se sportu, 
nebo se prostě projít a  rozhýbat tělo 
- každý podle svých možností. I  já 
s tím bojuji, zdaleka nejsem tam, kde 
bych chtěl být, a  obdivuji vás, kteří 
se s tím umíte popasovat lépe než já. 
Děkuji všem učitelům, trenérům, or-
ganizátorům a dobrovolníkům, kteří 
se snaží rozhýbat nejen děti, ale také 
dospělé. 

V  pohybu byl loni prakticky celý 
Krnov. Řada z nás se totiž musela vě-
novat opravám svých domů a majet-
ků po povodni. Pustili jsme se také do 
projektování a oprav zničených silnic, 
chodníků, škol, sportovišť, kulturních 
zařízení, veřejných prostranství, hřišť 
a  budov. Jednotlivé projekty se nám 
daří dotahovat a opravy tak letos ješ-
tě zrychlí.   (Pokračování na straně 2)

Tříkrálový průvod prošel měs-
tem v sobotu 3. ledna odpoled-
ne. Putování zakončil na Hlavním 
náměstí, kde Kašpar, Melichar 
a  Baltazar předali dary Ježíškovi 
a  lidé mohli přispět do kasiček 
tradiční sbírky. Další snímky na 
straně 5.   Foto: Tomáš Gaudek
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Přes aplikaci půlhodina zdarma
(Pokračování ze strany 1) 

Podmínky, za nichž mohou řidiči 
stát silničními motorovými vozidly 
na místních komunikacích, vyme-
zuje Nařízení města o placeném stá-
ní silničních motorových vozidel na 
vymezených místních komunika-
cích ve městě, které nabylo účinnosti 
1. 10. 2025. Minimální doba, za kte-
rou řidič parkovné zaplatí, v něm je 
stanovena na jednu hodinu. Byla tak 
zrušena předchozí praxe, kdy první 
půlhodina byla zdarma a stačilo za 
okno vozidla umístit parkovací lís-
tek s nulovou hodnotou. Řidiči tuto 
možnost však často zneužívali a co 
půl hodiny si chodili k  automatu 
vytisknout další parkovací lístek 
umožňující parkování zdarma. Říj-
nová změna vyvolala reakci občanů 
i podnikatelů. Městu byla doručena 
petice za zachování půlhodiny par-
kování zdarma, kterou podepsalo 
více jak 2  000 občanů, a  obdobná 

žádost podnikatelů a  provozoven 
z  Hlavního náměstí a  nejbližšího 
okolí. K této žádosti se připojilo 43 
z 55 oslovených provozoven. 

Za parkování se platí v  pracov-
ních dnech od 8.00 do 17.00 hodin. 
Parkovné lze hradit hotovostí, přes 
aplikaci VPA, platební kartou (za-
tím umožňuje pouze parkovací au-
tomat u hřbitova), prostřednictvím 
sms nebo zakoupením půlroční či 
roční parkovací karty u  Technic-
kých služeb Krnov.
Jak funguje aplikace VPA

1. Načtěte svým mobilním zaří-
zením QR kód umístěný na parko-
vacím automatu. 2. Zvolte prefero-
vanou dobu parkování z roletového 
menu. 3. Pokud zadáváte data do 
aplikace poprvé, pak jste vyzváni 
k  zadání registrační značky vozi-
dla a  e-mailu. Samozřejmě může-
te zadat více registračních značek 
vozidel, které lze v  nastavení ap-

likace kdykoliv v  budoucnu změ-
nit. Při opakované relaci vyberete 
z menu registrační značku vozidla.  
4. Uhraďte parkovné prostřednic-
tvím tlačítka „Zaplatit“. 5. Vyplňte 
údaje o  platební kartě a  potvrďte 
platbu. 6. Parkovné se považuje za 
uhrazené, když je transakce potvr-
zená bankou. Na váš e-mail přijde 
doklad o  uhrazení. 7. Nestíháte se 
k vozidlu vrátit včas? V aplikaci si po-
hodlně prodloužíte dobu parkování 
odkudkoliv.                                                   (dc) 

(Pokračování ze strany 1) 
Pro mě to byly také měsíce neustá-

lého pohybu mezi Krnovem a Prahou. 
V  zákulisí jsem totiž vedl tvrdá jed-
nání nejen o rychlejším tempu proti-
povodňových opatření, ale také o  fi-
nancích na obnovu. Díky obrovskému 
úsilí radničního týmu se nám poda-
řilo zajistit téměř 900 milionů korun 
na opravy městského majetku a  pro 
domácnosti. Třetina už byla vyplace-
na, a pokud budeme úspěšní v dalších 
žádostech, může celková podpora pře-
sáhnout jednu miliardu korun. Pro 
Krnov je to obrovská příležitost a my 
ji využijeme.

Děkuji také všem zastupitelkám 
a  zastupitelům, že jsme se v  těžkých 
dobách dokázali semknout. Ne ve 
všem jsme se shodli, ale to je v pořád-
ku. Důležité je, že táhneme za jeden 
provaz a trpělivě pracujeme na obno-
vě našeho krásného města. 

Ani jedna z nejsmutnějších událos-
tí v dějinách našeho města nezastavila 
pohyb směrem do Krnova. Ano, i loni 
jsem potkal hned několik mladých 
lidí, kteří mi hlásili „vrátili jsme se“, 
nebo „přistěhovali jsme se“. Poměr 
odchodů a  příchodů se v  posledních 
letech opatrně otáčí k  lepšímu. Mám 
z toho radost.

V  pohybu budu i  v  letošním roce. 
Věřím, že se potkáme na některém 
z  veřejných projednání, které chystá-
me. Osobní kontakt totiž žádné digi-
tální prostředky plně nenahradí. 

Krnov se v posledních třech deká-
dách potýká s  jednou zkouškou za 
druhou. Přes to všechno tady máme 
neuvěřitelné množství aktivních 
a  šikovných lidí, kteří se snaží po-
sunout naše město dál. Není to dnes 
lehké, protože tvořit je stále těžší než 
bořit. I  jim patří mé velké poděko-
vání. A  děkuji i  za velké množství 
vánočních a  povzbuzujících přání. 
Nezbývaly mi síly, abych na všechny 
reagoval. Přeji vám všem do nové-
ho roku zdraví, pohodu, co nejmé-
ně vrásek a  o  to více radostí, váš  
starosta Tomáš Hradil.

Opravy 
po povodni 
pokračují 

Krátce

Novoroční 
slovo starosty Expediční sklady 

čeká proces EIA
Záměr s názvem Expediční sklady 

SILNICE.CZ bude posuzován v pro-
cesu posuzování vlivů záměrů na 
životní prostředí (EIA) v plném roz-
sahu, to znamená včetně oponentní-
ho posudku a  veřejného projednání. 
Rozhodl o tom před koncem loňské-
ho roku Krajský úřad Moravskoslez-
ského kraje. 

Společnost SILNICE.CZ předloží 
k  dalšímu projednání dokumenta-
ci EIA. „Krajský úřad požaduje do 
dokumentace mimo jiné zapracovat 
variantní řešení s  umístěním záměru 
do lokality mimo obytnou zástavbu 
s vyhodnocením vlivů na životní pro-
středí a veřejné zdraví. Součástí doku-
mentace bude také hodnocení vlivů 
na veřejné zdraví formou hodnocení 
zdravotních rizik, zpracované osobou 
s  odpovídající odbornou způsobilos-
tí, se zaměřením zejména na kvalitu 
ovzduší, pachové emise a  hluk,“ je 
uvedeno v  rozhodnutí Krajského 
úřadu Moravskoslezského kraje, kte-

ré je zveřejněno na webových strán-
kách Informačního systému EIA, 
kód záměru MSK2449, bit.ly/SILNI-
CE_2025.

Rozhodnutí krajského úřadu 
předcházelo zjišťovací řízení, v rám-
ci něhož úřad obdržel řadu vyjádře-
ní, ve kterých je vysloven požadavek 
na posouzení záměru v celém rozsa-
hu zákona o posuzování vlivů na ži-
votní prostředí především z důvodu 
nepřípustného obtěžování okolí zá-
pachem a ohrožení zdraví obyvatel. 
Tento požadavek zaslalo nejen měs-
to Krnov nebo oddělení životního 
prostředí Městského úřadu v Krno-
vě, ale také řada občanů. Od veřej-
nosti přijal krajský úřad celkem 11 
vyjádření, z toho jedno obsahovalo 
šest podpisových archů. 

Firma SILNICE.CZ v  průmys-
lovém areálu ve Vrchlického ulici 
roztápí bitumen a od letošního roku 
má záměr upravit technologický po-
stup.                                                 (dc)

Od prosince pokračují opravy ko-
munikací po povodni, které spočí-
vají především v  dláždění chodníků 
a  v  pokládce asfaltového povrchu. 
„Práce za 25 milionů korun bez DPH, 
na které městu přispěje stát z  dotač-
ního programu Živel 1, probíhají za 
příznivých povětrnostních podmínek 
a realizuje je firma Berkastav. Termín 
dokončení byl stanoven na 31. prosin-
ce letošního roku,“ uvedl Pavel Andrle 
z  oddělení investic. V  prosinci byly 
zhotoviteli k realizaci zadány ulice Lá-
zeňská (chodník), Nábřežní (chodník, 
obrubník, asfaltobetonový koberec), 
Textilní (chodník a  komunikace), 
Krásné Loučky u  restaurace (komu-
nikace), Krásné Loučky (nezpevněná 
místní komunikace), Dobrovského 
(spojovací chodník k domu Opavská 
500/36), Soukenická naproti knihov-
ně (chodník od křižovatky u pošty po 
vjezd na parkoviště), Vysoký břeh (ko-
munikace v délce cca 50 m od ul. Na 
hrázi), místní komunikace kolem pra-
vého břehu řeky Opavice mezi ul. Pe-
trovickou a  Hlubčickou, Soukenická 
(komunikace od křižovatky u  pošty 
po synagogu), Krásné Loučky (komu-
nikace k farmě), Sv. Ducha (chodník 
po pravé straně směrem od Hlavního 
náměstí), Dělnická (chodník a komu-
nikace kolem budovy archivu), Brun-
tálská (chodník od vjezdu do firmy 
Klaus Union po vjezd na parkoviště 
u  sportovní haly TJ Lokomotiva), 
Bruntálská (chodník od lávky nad že-
leznicí po křižovatku s ul. Partyzánů). 
Práce v  dalších etapách budou zve-
řejňovány vždy po zadání zhotoviteli. 
Seznam všech ulic, kterých se zakáz-
ka týká, je zveřejněn na webu města  
krnov.cz.                                                (dc)

Blíží se zápis do prvních tříd 
V  základních školách zřizovaných 
městem Krnovem a také v MŠ, ZŠ 
a  SŠ Slezské diakonie se 19. a  20. 
ledna vždy od 14 do 17 hodin usku-
teční zápis do prvního ročníku pro 
školní rok 2026/2027. K  němu by 
se měly dostavit děti, které k  31. 
srpnu 2026 dovrší šestý rok věku, 
a  ty, jimž byl minulý rok odložen 
začátek povinné školní docházky. 
V jiném termínu pořádá zápis sou-
kromá MŠ a  ZŠ Klíček se sídlem 
v  Bruntálské ulici, a  to ve středu  
4. února od 14 do 17 hodin.          (dc)
Cena vody se nemění 
Pro rok 2026 zůstává cena vody 
v  Krnově stejná jako vloni. Jeden 
metr krychlový vyjde na 79,52 Kč 
včetně DPH.                                 (red)
Nový rok začal sloučením škol
Na začátku letošního roku došlo ke 
sloučení Mateřské školy Pramínek 
s Mateřskou školou Kaštánek. Pod 
MŠ Pramínek nyní spadají tři bu-
dovy, které se nacházejí v  ulicích 
Hlubčická (dočasně Hlavní náměs-
tí), Mikulášská a Maxima Gorkého. 
Provoz škol se nemění, děti ani 
rodiče změnu nepocítí. Ředitel-
kou MŠ Pramínek zůstává Alena 
Klohnová.                                       (dc)

První miminko, které přišlo na svět v roce 2026 v Krnově, je chla-
peček Matěj. Narodil se 1. ledna krátce před půlnocí a jeho rodiče 
již podruhé zavítali z Opavy do krnovské porodnice, kde se před 
třemi lety narodil také jejich prvorozený syn Tadeáš.       SZZ Krnov
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10 + 1 otázka pro krnovskou podnikatelku

Město nabídlo možnosti vzdělávání, sdílení i růstu

V  prvním letošním dílu seriálu 
zaměřeného na krnovské živnostní-
ky a podnikatele na otázky odpovídá 
Táňa Opavská, která se pod značkou 
KOG věnuje gastronomii.
1. V jakém oboru a jak dlouho pod-
nikáte?

Přes patnáct let se pohybuji v gas-
tronomii. Prošla jsem kavárnou, 
cukrařinou, cateringy i  obsluhou. 
Dnes stojím za značkou KOG, která 
se zaměřuje na moderní gastronomii 
a kvalitní jídlo bez kompromisů.
2. Proč právě v Krnově?

Protože Krnov je náš domov. 
Máme tu silné vazby, lidé nás zna-
jí z  dřívějších projektů a  věří nám. 
Zároveň cítím, že tu je prostor pro 
kvalitní gastronomii na vyšší úrovni, 
která bude současná, poctivá a  při-
tom lidská.
3. Jaké služby zákazníkům nabízíte?

Aktuálně se věnujeme především 
výrobě jídla s sebou a na rozvoz - ca-
teringům, rautům a  zakázkové cuk-
rařině. Současně dlouhodobě budu-
jeme značku a koncept gastronomie, 
který chceme brzy nabídnout i v „ka-
menném“ provozu.
4. Na čem si zakládáte?

Na kvalitě surovin, precizním 
zpracování a  férovém přístupu. Ne-
vaříme „aby to nějak bylo“, ale tak, jak 
bychom to chtěli dostat sami. Důleži-
tá je pro nás i otevřená komunikace 
se zákazníky a autenticita.
5. Jaké jsou vaše podnikatelské plá-
ny pro nejbližší období?

Naším cílem je vybudovat výdejní 
místo přímo z  ulice, aby bylo vidět, 
co děláme, a  zároveň otevřít místo 
s posezením. Prostor, kde bude v gas-
tronomii cítit řemeslo, zkušenost 
a respekt k hostovi – přesně v duchu 
toho, co už dnes propagujeme.
6. Zapojujete do provozu i  stu-
denty?

Ano, pokud mají chuť pracovat 
a učit se. Studenti u nás nejsou „vý-
plň směn“, ale plnohodnotní členové 
týmu. Nehledáme levnou pracovní 
sílu, ale lidi, které gastronomie sku-
tečně zajímá a  chtějí pochopit, jak 
funguje v praxi. Učíme je, jak zvlád-
nout práci pod tlakem, řešení pro-
blémů bez konfliktů, zodpovědnosti 
a přístupu k hostům tak, aby jednou 
mohli stát na vlastních nohách, ať už 

v gastronomii nebo v  jakémkoliv ji-
ném oboru.
7. Jak vypadá váš pracovní den?

Je dlouhý a  hodně intenzivní. 
Kombinuje přípravu, výrobu, orga-
nizaci zakázek, komunikaci se zá-
kazníky i plánování dalšího rozvoje. 
Gastronomie není práce od do, ale 
způsob života.
8. Na jakém místě v okolí nejraději 
trávíte volný čas?

Nejradši jsem v  posteli. Tam 
se mi o  práci někdy zdá také, ale 
aspoň u  toho můžu ležet. A  když 
už vstanu, jdu se projít do přírody 
kolem Krnova, kde si člověk vy-
čistí hlavu a získá odstup. Nebo se 
zastavíme na pivo u kolegů vedle, 
což je někdy dobrá a rychlá forma 
relaxu.
9. Kdo je vaším vzorem?

Mým vzorem je můj životní 
i  byznys partner Ondra Fojt. Má 
zkušenosti, které se nikde nekupují, 
a umí z nich vytvořit gastro zážitek, 
na který se ještě dlouho vzpomíná. 
Když pracujeme spolu, všechno do 
sebe zapadá, a to se nestává s kaž-
dým. Jsem hrdá, že stojíme na jed-
né straně - v práci i v životě
10. Co byste doporučila začínajícím 
podnikatelům?

Ať si vše dobře propočítají, ne-
spěchají a stojí si za kvalitou. Trendy 
přijdou a odejdou, ale poctivá práce 
a dobré jméno zůstávají.
11. Komu dalšímu byste předchozí 
otázky položila a proč právě jemu?

Doporučuji Jitku Klanicovou, 
která roky provozuje obchod Ba-
culka. Je to podnikání postavené na 
vytrvalosti, osobním přístupu a dů-
věře, což jsou hodnoty, které podle 
mě dávají lokálnímu podnikání sku-
tečný smysl.                                       (tg)

Závěr roku starého a příchod no-
vého vybízí k bilancování, a to rov-
něž v rámci podpory podnikání ze 
strany města Krnova. „Rok 2025 byl 
pro začínající i  stávající podnikatele 
v Krnově velmi přínosný. Město po-
kračovalo v cílené podpoře podnikání 
a  nabídlo řadu aktivit, které pomá-
hají rozvíjet podnikatelské dovednos-
ti, posilovat vzájemnou spolupráci 
a reagovat na aktuální trendy,“ říká 
referentka pro rozvoj podnikání 
Melita Vodičková.

Součástí této podpory bylo  cel-
kem šest vzdělávacích workshopů, 
které město v průběhu roku uspořá-
dalo především pro začínající pod-
nikatele. Účastníci měli možnost 
rozšířit své znalosti v oblastech, kte-
ré jsou dnes pro podnikání klíčové: 
od využití umělé inteligence v praxi, 
přes  cenotvorbu,  tvorbu a  rozvoj 
grafické identity, až po práci se so-
ciálními sítěmi a on-line prezentaci. 
„Workshopy nabídly nejen teoretické 
informace, ale především praktické 
tipy využitelné v každodenním pod-
nikání,“ doplňuje Melita Vodičková.

Také v  roce 2025 pokračovala 

pravidelná měsíční setkání Klubu 
podnikavců. „Tento prostor určený 
pro neformální sdílení zkušeností zís-
kává stále větší oblibu. Podnikatelé 
zde otevřeně hovoří o svých úspěších 
i  nezdarech, inspirují se navzájem 
a  společně hledají cesty, jak se po-
souvat dál. Právě vzájemná podpo-
ra a sdílení reálných zkušeností jsou 

jedním z  hlavních přínosů tohoto 
klubu,“ přibližuje Melita Vodičková 
a  dodává, že velký zájem byl rov-
něž o  bezplatné individuální kon-
zultace, které město podnikatelům 
nabízelo. Nejčastěji se v jeho rámci 
řešila témata jako správné nastavení 
cen, tvorba e-shopu, webových strá-
nek či celkový rozvoj podnikatelské-

ho záměru. V rámci konzultací tak 
bylo možné řešit konkrétní situace 
a potřeby jednotlivých podnikatelů 
na míru.

Na  letošní jaro město připravu-
je  novinku v  podobě programu na 
podporu lokální ekonomiky, který 
reaguje na aktuální potřeby regio-
nu. „Posílení místního podnikání je 
velmi důležité nejen z dlouhodobého 
hlediska, ale také v  souvislosti s do-
pady předloňských povodní, které za-
sáhly místní podnikatele i obyvatele. 
Cílem programu je podpořit místní 
firmy, služby a  udržet ekonomickou 
stabilitu města,“ vysvětluje Melita 
Vodičková a  všem zájemcům do-
poručuje sledovat  www.facebook.
com/krnovpodnika  či  www.krnov- 
podnika.cz. „Podpora podnikání 
v Krnově v roce 2025 ukázala, že má 
smysl vytvářet prostředí, kde se pod-
nikatelé mohou vzdělávat, sdílet zku-
šenosti a  získávat odbornou pomoc. 
Tyto aktivity přispívají nejen k  roz-
voji jednotlivých podnikatelských 
projektů, ale i k celkové ekonomické 
vitalitě města,“ uzavírá Melita Vo-
dičková.                                           (tg)

Jméno: Táňa Opavská
Věk: 32 let
Firma: KOG
Web: www.kogbox.cz
Oblíbená kniha, hudba, 
film…: Mám ráda Harryho 
Pottera ve všech jeho podo-
bách. Momentálně čtu Knihu 
dveří, která je zajímavá a vel-
mi jednoduše se čte.
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Discgolf v parku po opravě znovu láká hráče
Discgolfové hřiště v  městském 

parku, které poničila povodeň, je od 
začátku prosince opět v provozu. Po-
povodňová obnova stála 180 tisíc ko-
run bez DPH a město ji z devadesáti 
procent hradilo z  dotačního progra-
mu Živel 1. 

„V rámci prací na obnově discgolfo- 
vého hřiště byla provedena rekon-
strukce všech dvanácti výhozišť včetně 
nového odolného umělého sportovního 
povrchu, grafik a čtyř zničených kon-
strukcí grafik. Nových je také sedm 
košů, které byly rozbité nejen povodní, 
ale i následným vandalismem. Firma 
navíc dodala také grafiku celého hřiš-
tě, kterou někdo vypáčil,“ popsal práce 
Roman Hradil z odboru investic.  

Discgolfové hřiště vzniklo v  roce 
2018 a je volně přístupné. Před sedmi 
lety ho vybudovala společnost Ultimo 
Wave, která hřiště nyní také opravila. 

Hra vychází z  pravidel klasického 

golfu s tím rozdílem, že hráč nepou-
žívá hole a míčky, ale hází létající talíř 
do speciálního koše s železnými řetíz-

ky, který nahrazuje golfovou jamku. 
Disky se hází do ocelového koše z ur-
čeného výhoziště. Po prvním výhozu 

hráč hází z místa, na které disk dole-
těl, a pokračuje, dokud netrefí disk do 
koše. Vítězem je ten, kdo dokončí celé 
hřiště s nejnižším počtem hodů. 

Krnovské hřiště se skládá z dva-
nácti košů, které jsou od sebe vzdá-
lené od 53 do 112 metrů. U každé-
ho koše je výhoziště, což je dřevěný 
rám vyplněný umělou trávou, který 
má rozměr 2,3 krát 1,3 metru. U vstu-
pu do parku je umístěna informační 
tabule s mapou celého hřiště, jeho po-
pisem a pravidly discgolfu. U každé-
ho výhoziště se pak nachází cedulky 
s čísly a popisem, jak daný koš hrát. 

Discgolf je aktivita vhodná pro 
každého. Hraje se nejen rekreačně, 
ale také na výkonnostní úrovni. 
Hráče discgolfu v  České republice 
sdružuje Česká asociace discgolfu, 
která organizuje Českou discgolfo-
vou ligu. Více informací najdete na  
cadg.cz.                                                  (dc) 

Led kvůli bezpečnosti opustili
Starost o dvě dívky, které se v sobotu 
4. ledna odpoledne pohybovaly po 
zamrzlé řece v  blízkosti krnovské-
ho kina, měla žena volající na linku 
156. Dispečer proto na místo ihned 
vyslal hlídku, která zde kromě slečen 
objevila ještě jednoho muže. Strážní-
ci všechny požádali, aby led opustili, 
a když tak učinili, vysvětlili jim nebez-
pečnost jejich počínání. 

Odpor ho přivedl na záchytku
Pod vlivem alkoholu byl zjevně muž, 
jenž se v  sobotu 3. ledna odpoledne 
zdržoval v  prostorách autobusového 
nádraží, kde navíc v  rozporu se zá-
konem kouřil. Strážníci ho proto po 
příjezdu vyzvali, aby svého počínání 
zanechal a  místo opustil, což výtrž-
ník odmítl. Protože odpíral jakouko-
liv zkoušku na alkohol, strážníci ho 
převezli do protialkoholní záchytné 
stanice v Opavě, kde si ho po namě-
ření 2,22 promile alkoholu v  dechu 
ponechali.    

Ženu v ohrožení našli
O pomoc při pátrání po ženě se se-
bevražednými sklony, která utekla 
z nemocnice, požádali strážníky jejich 
kolegové z  Policie ČR ve středu 31. 
prosince večer. Hlídka osobu odpo-
vídající popisu našla u  evangelické-
ho kostela a  převezla ji na urgentní 
příjem. Protože ji bylo nutné umístit 
na psychiatrické oddělení v  Opavě 
a panovaly obavy, že uteče, jeden ze 
strážníků se k transportu připojil coby 
doprovod.

Známé firmy z objektu vykázali
O  bezdomovcích, kteří se pohybují 
v budově polikliniky, odmítají ji opus-
tit a místo toho se schovávají, poslední 
den loňského roku odpoledne správce 
objektu informoval dispečink měst-
ské policie. Na místo vyjela hlídka, 
která v jedné z chodeb narazila na dvě 
známé „firmy“, jež z objektu vykázala. 
Se členy bezpečnostní služby potom 
strážníci provedli kontrolu celé budo-
vy s negativním výsledkem.             (tg)

Na konci loňského roku si Krnov 
připsal významný úspěch v  oblas-
ti hospodaření s  energiemi. Měs-
to získalo prestižní certifikát ISO 
50001:2019 – mezinárodní standard, 
který potvrzuje efektivní nakládá-
ní s energiemi a odpovědný přístup 
k životnímu prostředí.

„Samotná certifikace probíhala ve 
dvou fázích. Nejprve auditoři prověři-
li dokumentaci, poté se vydali přímo 
do terénu. Kontrolovali náhodně vy-
braná energetická zařízení nejen na 
radnici, ale také v domově pro seniory, 
na zimním stadionu Krystal, v areálu 
úpravny vody Zlatá Opavice, čistírně 
odpadních vod i  v  několika základ-
ních a  mateřských školách,“  uvádí 
energetička Marie Dragounová z od-
dělení komunálních služeb.

Závěr auditorů byl příznivý. Po-
tvrdili, že město i  jeho organizace 
spotřebu energií pečlivě sledují, 
vyhodnocují a  zavádějí opatření, 
která zvyšují účinnost.  „Efektivnější 
využívání energií povede ke snížení 
provozních nákladů městských bu-
dov, což uvolní prostředky na jiné 
veřejné služby. Nižší spotřeba energií 
zároveň znamená menší uhlíkovou 
stopu a čistší prostředí pro obyvatele. 
Certifikace navíc pomáhá městu plnit 
zákonné požadavky v oblasti energe-
tického hospodářství a  v  neposlední 
řadě otevírá cestu k dotacím a investi-
cím do chytrých technologií,“ dodává 
Marie Dragounová s tím, že zisk cer-
tifikace je pro město dlouhodobým 
závazkem k  systematickému zvyšo-
vání efektivity, protože právě princip 
trvalého zlepšování tvoří jádro nor-
my ČSN EN ISO 50001:2019.        (dc)

Ze zpráv
městské policie

Město má 
odpovědný 
přístup 
k energiím

Navrhněte osobnost
Krnova za rok 2025

Ještě do konce ledna můžete no-
minovat Osobnost města Krnova 
roku 2025. Stačí vyplnit elektronický 
formulář, který najdete na stránkách 
města www.krnov.cz. V  případě, že 
dáváte přednost listinné podobě, vy-
tištěný formulář získáte v  podatelně 
městského úřadu v  budově radnice 
nebo v turistickém informačním cen-
tru v Hobzíkově ulici. „Kromě jména 
je potřeba svůj návrh zdůvodnit a po-
kud možno přiřadit nominovaného 
k jedné z šesti již tradičních kategorií. 
Těmi jsou Výjimečný počin, Humani-
ta, Sport, Kultura, Vzdělávání a Pod-
nikání, rozvoj, inovace,“ upřesňuje 
Blanka Krištofíková z odboru rozvoje 
města s tím, že návrhy budou posuzo-
vat odborné komise, které pro každou 
z kategorií vyberou vítěze. 

O  své ceně rozhodne také veřej-
nost, a to elektronicky i prostřednic-
tvím tištěného hlasovacího lístku. 
Celkem tak bude předáno osm oce-
nění: šest bude vítězů v každé kate-
gorii, jedna Cena veřejnosti a  jedno 
ocenění Osobnost města Krnova za 

rok 2025. Hlasování se uskuteční 
na přelomu března a dubna, oceně-
ní pak budou předána nejpozději 
v červnu v Koncertní síni sv. Ducha. 
„Vítězové kategorií a  Ceny veřejnosti 
obdrží pamětní list a pamětní medai-
li. Tradiční videomedailonky budou 
představeny během slavnostního veče-
ra a po něm zveřejněny na webu měs-
ta,“ doplňuje Blanka Krištofíková.

V  loňském ročníku v  kategorii 
Vzdělávání zvítězila pedagožka Mi-
luše Košinarová, která se rovněž stala 
Osobností města Krnova roku 2024. 
Za Humanitu ocenění dostala ředi-
telka Charity a místostarostka Moni-
ka Bala Dudová, v Podnikání, rozvoji 
a inovaci uspěla ředitelka a jednatel-
ka pekárny ASPEC Hana Hudáková, 
za Kulturu cenu převzal zakladatel 
ochotnického divadla Rudolf Šmíd, 
ocenění za Výjimečný počin získal 
řidič sanitky Martin Ocásek a  mezi 
sportovci uspěla bojovnice Veroni-
ka Zajícová. Cenu veřejnosti získali 
Vlasta Čapková a Václav Saska, kteří 
pomáhali při povodních.                   (tg)

Na měřicí stanici Povodí Odry u koupaliště a na domě s pečovatelskou 
službou v ulici U Jatek byly umístěny pamětní cedulky připomínající, 
kam sahala voda při povodni v září 2024. Na stejných místech už jsou 
tabulky z roku 1997. Tabulky poskytlo Povodí Odry. Foto: Dita Círová
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16. 1. / pátek

Gymnázium
KRRNOC – přednášková noc. 
Hosty jsou lékař Luděk Smékal, 
poslanec Michal Ratiborský, ředi-
tel knihovny Jakub Mruz, architekt 
Marek Juránek, provozovatel klubu 
Martin Hradečný, výtvarník Jaro-
slav Hrubý a  ředitelka územního 
odboru ZZS MSK Martina Nová-
ková (16.00 až 24.00). 
Villa Cafe
MILAN VILČ – klavírní koncert 
(19.00).
Kofola Music Club
DJ ROŠŤÁK A MC – music party 
(20.00).
Kino Mír
SMUTNÝ SONG – hudební. Malý 
sál. Dva ztroskotanci, jimž život 
naložil víc, než dokázali unést. Pak 
našli jeden druhého a muziku Nei- 
la Diamonda, což je postavilo na 
nohy. Hugh Jackman a Kate Hud-
son hrají a zpívají ve filmu inspiro-
vaném skutečnými osudy (17.00).

28 LET POTÉ: CHRÁM Z KOSTÍ 
– sci-fi. Velký sál. V  pokračování 
epického příběhu se Dr. Kelson 
ocitá v šokujícím vztahu, jehož dů-
sledky mohou změnit svět. Setkání 
se Spikeem a s Jimmym Crystalem 
se stává noční můrou, ze které ne-
může uniknout. Infikovaní nepřed-
stavují největší hrozbu pro přežití 
- nelidskost přeživších je ještě po-
divnější a děsivější (17.30).
MRZOUT 2: LEPŠÍ ČASY – ko-
medie. SCANDI. Malý sál. Grump 
se připravuje na smrt: všechno je 
hotovo a jeho žena je mrtvá. Vyrábí 
si vlastní rakev, když najednou do 
jeho života vstoupí vnučka, která 
potřebuje moudrost a tvrdohlavost 
svého dědečka. Na oplátku Grump 
najde smysl svého života a velké ta-
jemství (19.45).
POMOCNICE – thriller. Velký 
sál. Mladá žena, která se potýká 
s problémy, s úlevou přijímá mož-
nost nového začátku jako služebná 
u zámožného páru. Brzy však zjis-
tí, že jejich rodinná tajemství jsou 
mnohem nebezpečnější, než ta její 
vlastní (20.00).

17. 1. / sobota

KČT
VANDR – procházka kosteleckými 
lesy, sraz u hlavního nádraží v 9.00 
hodin.
Hokej
Zimní stadion Krystal
Moravskoslezská liga mužů, HK 
Krnov-HC Rožnov pod Radhoš-
těm (17.00).
Kofola Music Club
FLERET – koncert (20.00).
Kino Mír
RUFUS: MOŘSKÝ DRÁČEK, 
KTERÝ NEUMĚL PLAVAT – ani-

movaný v českém znění. Velký sál. 
Na malém ostrově, který nelze na-
jít na mapě, si mořští draci užívají 
šťastného a  bezstarostného života. 
Bojí se jen jedné věci - aby je neob-
jevili lidé (14.00).
MEDVĚDÍ PRINC – animovaný 
v  českém znění. SCANDI. Malý 
sál. Příběh o lásce, odvaze i chamti-
vosti, odehrávající se v krásné nor-
ské krajině, plný napětí, humoru 
a hudby (15.30).
AVATAR: OHEŇ A POPEL 3D 
– sci-fi v  českém znění. Velký sál. 
James Cameron opět zavede divá-
ky do světa Pandory ve strhujícím 
dobrodružném příběhu o  Jakeovi 
Sullym, mariňákovi, který se stal 
vůdcem Na’vi, bojovnicí Neytiri 
a rodině Sullyových (16.00).
NA NOVÉ ZAČÁTKY! – kome-
die. SCANDI. Malý sál. Dánská 
herecká hvězda Paprika Steen ve 
svém nejnovějším režijním počinu 
vypráví vřelé, poutavé a  humorné 
drama o  starých přátelích, vyrov-
návajících se s životními změnami 
(17.30).
POSLEDNÍ VIKING – drama. 
SCANDI. Malý sál. Po patnáctile-
tém trestu za loupež je Anker pro-
puštěn z vězení. Peníze za loupeže 
zakopal jeho bratr Manfred, u ně-
hož se mezitím objevily psychické 
problémy, kvůli kterým na všechno 
zapomněl. Bratři se společně vy-
dávají na neočekávanou cestu, aby 
peníze našli a  zjistili, kdo vlastně 
jsou (19.45).
28 LET POTÉ: CHRÁM Z KOSTÍ 
– sci-fi. Velký sál. (20.00).

18. 1. / neděle

Kino Mír
ZOOTROPOLIS: MĚSTO ZVÍ-
ŘAT 2 – animovaný v  českém 
znění. Novopečení strážníci Judy 
Hopkavá a  Nick Wilde řeší další 
záhadný případ. Do velkoměsta to-
tiž dorazí Gary Chřestýš a  metro-
pole je rázem vzhůru nohama. Aby 
případ vyřešili, musí Judy a  Nick 
v  utajení prozkoumat nové čtvrti 
města a  k  tomu překonat silnou 
krizi kolegiality. Velký sál (13.45).

MEDVĚDÍ PRINC – animovaný 
v českém znění. SCANDI. Malý sál 
(15.30).
AVATAR: OHEŇ A POPEL – sci
-fi. Velký sál (16.00).
NA NOVÉ ZAČÁTKY! – komedie. 
SCANDI. Malý sál (17.30).
POSLEDNÍ VIKING – drama. 
SCANDI. Malý sál. (19.45).
28 LET POTÉ: CHRÁM Z KOSTÍ 
– sci-fi. Velký sál. (20.00).

19. 1. / pondělí
Kino Mír
DOGMAN – animovaný v českém 
znění. Velký sál. Tělem i duší je to 
polda, hlavu má však psí. Říkají mu 

Dogman a  pochází z  veleúspěšné 
knižní série (14.00).
RODINA K  PRONÁJMU – ko-
medie. Malý sál. Film se odehrává 
v Tokiu a vypráví příběh americké-
ho herce, který se snaží najít smy-
sl života, až narazí na neobvyklou 
práci v  agentuře, která zprostřed-
kovává „pronájem rodin“ a  kde 
hraje roli náhradníků pro cizí lidi 
(17.15).
AVATAR: OHEŇ A POPEL – sci-fi 
v českém znění. Velký sál (18.00).
MRZOUT 3: HLEDÁNÍ ESCOR-
TU – komedie. SCANDI. Malý sál. 
Mrzoutův každodenní život 
v  hloubi Finska se převaluje smě-
rem kupředu přesně podle zajetých 
pravidel (19.45).

20. 1. / úterý

Koncertní síň sv. Ducha
KYTAROVÝ RECITÁL – hraje Jiří 
Meca (19.00).
Kino Mír
RODINA K PRONÁJMU – kome-
die. Malý sál (17.15).
28 LET POTÉ: CHRÁM Z KOSTÍ 
– sci-fi. Velký sál. (17.30).
AŤ PRŠÍ – komedie. SCANDI. 
Malý sál. Zázraky neexistují. Nebo 
ano? Film o  nerudném důchodci, 
jehož život se změní po navázání 
jednoho neočekávaného přátelství 
(19.45).
DREAM TEAM – komedie ČR. 
Velký sál. Když chcete dítěti splnit 
životní sen, uděláte cokoliv. Ale 
když je tím snem basketbalová re-
prezentace a účast na paralympiádě 
v Riu, dost se při tom zapotíte. Ze-
jména, když vám pošahaný soused 
vnutí naprosto šílený plán (20.00).

21. 1. / středa
Městská knihovna
POČTENÍČKO – pro děti od  
3 do 6 let, tentokrát s knihou švéd-
ské autorky Klary Perssonové Moje 
(15.30) 
Kino Mír
RODINA K  PRONÁJMU – kome-
die. Malý sál (17.15).
28 LET POTÉ: CHRÁM Z KOSTÍ – 
sci-fi. Velký sál. (17.30).
MRZOUT 4: KDYŽ SE ZAMILU-
JE – komedie. SCANDI. Malý sál. 
Málomluvného farmáře Mrzouta při 
nákupu potravin rozptýlí neodolatel-
ná vůně – směs motorové pily, boro-
vicové kůry i pilin. Ta patří svobodo-
myslné Saimi, jež ve vdovci probudí 
zapomenuté emoce (19.45).
DREAM TEAM – komedie ČR. 
Velký sál (20.00).

22. 1. / čtvrtek

Městská knihovna
MENDY V ASII: TAIWAN – cesto-
vatelská přednáška manželů Jarno-
tových (18.00).
Kofola Music Club
SPAMALOT – bláznivá muzikálo-
vá komedie v podání ŠAMU Štítina 
(19.00).
Kino Mír
HAMNET – životopisný. Malý sál. 
Oscarová režisérka Chloé Zhao na-
točila mimořádný příběh o  lásce 
a bolesti, z nichž vzešlo jedno z nej-
slavnějších děl světového dramatu 
– Shakespearův Hamlet (17.00).

ŠVIHÁCI – komedie ČR. Velký sál. 
Tři kamarádi se pravidelně setkáva-
jí ve vyhlášených lázních, aby jejich 
kapela bavila místní hosty a oni si 
zároveň užívali společnou pánskou 
jízdu. Všechno by šlo podle plánu, 
kdyby se najednou neprovalilo, že 
jeden z nich má v lázních sedmile-
tého utajeného syna, o  kterého se 
musí neplánovaně postarat (17.45).
CITOVÁ HODNOTA – drama. 
Filmový klub. Malý sál. Nora se po 
letech znovu potkává se svým ot-
cem. Charismatický a kdysi slavný 
režisér Gustav pro ni napsal hlavní 
roli ve filmu, který má být vyvrcho-
lením jeho kariéry. Když Nora spo-
lupráci odmítne, obsadí místo ní 
horlivou hollywoodskou herečku 
Rachel Kemp (19.45).
MEGADETH: BEHIND THE 
MASK – hudební. Velký sál. Diváci 
budou mít možnost zažít světovou 
premiéru nového alba Megadeth 
v plném znění, které ožívá v rozho-
voru mapujícím čtyřicet let kariéry 
kapely (20.00).

23. 1. / pátek

KČT
VANDR – ze Žďárského Potoka 
přes Novou hráz na Skřítek, odjezd 
z autobusového nádraží v 7.15 ho-
din. 
Kino Mír
HAMNET – životopisný. Malý sál 
(17.00).
ŠVIHÁCI – komedie ČR. Velký sál 
(17.45).
CITOVÁ HODNOTA – drama. 
Filmový klub. Malý sál (19.45).
SILENT HILL: NOČNÍ MŮRY 
– horor. Velký sál. Jako by se svět 
zastavil a  existovali jen oni dva. 
Nečekané setkání Jamese a  Mary 
zasáhne do jejich životů jako blesk 
z čistého nebe. Opojný sen ale stří-
dá bolestné vystřízlivění (20.00).

24. 1. / sobota

Kino Mír
ARCO – animovaný. Malý sál. Je 
rok 2075. Desetiletá Iris vidí spad-
nout z  nebe tajemného chlapce 
v  duhovém obleku. Jmenuje se 
Arco a  pochází z  budoucnosti. 
Mezi Iris a Arcem vzniká přátelství, 
křehké a  krásné spojení dvou od-
lišných světů. Společně s  robotem 
Mikkim se vydají na cestu s cílem 
dostat chlapce zpět domů (14.15).
VEJCE NA LEDU: POLÁRNÍ 
ZÁCHRANA – animovaný v  čes-
kém znění. Velký sál. Co může 
dělat malé kuřátko na jižním pólu? 
Hlavně se snažit nezmrznout! Když 
se na slepičí farmě jednoho dne ob-
jeví neobvyklí návštěvníci - troji-
ce tučňáků a  malé lední medvídě, 
místní zvířata musí spojit síly, aby 
novým kamarádům pomohla najít 
cestu domů (14.45).

16. 1. 2026 - 1. 2. 2026



www.infokrnov.cz 7

ČAS DO ZÁSAHU – dokumentár-
ní. Malý sál. Poslední tři roky bojuje 
Ukrajina za svou nezávislost proti 
ruské agresi. Jak vypadá „poklidný 
život“ daleko od frontové linie, v týlu? 
Režisér Vitalij Manskij jeden a  půl 
roku dokumentoval dění ve svém 
rodném městě Lvově, kde každoden-
ní život ovlivňuje neustálá hrozba ne-
přátelských raket (16.15).
NORIMBERK – drama. Velký sál. 
Podzim 1945. Válkou zdevastovaný 
Norimberk hostí tribunál s  nacis-
tickými válečnými zločinci v  čele 
s  Hermannem Göringem, jehož ve 
vězeňské cele vyslýchá americký vo-
jenský psychiatr Douglas Kelley. Bě-
hem procesu přítomné neděsí pouze 
odhalované skutečnosti kolem dosud 
utajovaného rozsahu nacistických 
zvěrstev, nýbrž i  nenápadný lidský 
rozměr souzených bestií (17.00).
DREAM TEAM – komedie ČR. 
Malý sál (19.45).
ŠVIHÁCI – komedie ČR. Velký sál 
(20.00).

25. 1. / neděle
SVČ 
NEDĚLNÍ MLSÁNÍ – kurz pro 
všechny milovníky pečení a  cuk-
rářského řemesla, na kterém se 
tentokrát zaměří na výrobu mini in- 
diánků. Na akci je nutné se přihlásit 
dopředu na čísle 775 055 214 nebo 
e-mailu: barbora.komarkova@svc-
krnov.cz nejpozději do 23. 1. (9.00).
Kino Mír
ARCO – animovaný. Malý sál 
(14.15).
ZOOTROPOLIS: MĚSTO ZVÍ-
ŘAT 2 – animovaný v českém zně-
ní. Velký sál (14.45).
ČAS DO ZÁSAHU – dokumentár-
ní. Malý sál (16.15).
NORIMBERK – drama. Velký sál 
(17.00).
DREAM TEAM – komedie ČR. 
Malý sál (19.45).
ŠVIHÁCI – komedie ČR. Velký sál 
(20.00).

26. 1. / pondělí

Kino Mír
NEPELA – životopisný ČR. Bio Se-
nior. Velký sál. Film mapuje úsek ze 
života krasobruslaře Ondreje Nepely, 
kdy se v roce 1972 vrací se zlatou me-
dailí ze Zimních olympijských her 
v Sapporu, kde dosáhl svého největ-
šího sportovního úspěchu. Doma na 
něj čeká nejen sláva, ale také realita 
komunistického režimu (15.00).

SILENT HILL: NOČNÍ MŮRY – 
horor. Malý sál (17.30).
AVATAR: OHEŇ A POPEL – sci-fi 
v českém znění. Velký sál (18.00).
NORIMBERK – drama. Malý sál. 
(19.45).

27. 1. / úterý

Kino Mír
SILENT HILL: NOČNÍ MŮRY – 
horor. Malý sál (17.30).
ŠVIHÁCI – komedie ČR. Velký sál 
(17.45).

NORIMBERK – drama. Malý sál 
(19.45).
POMOCNICE – thriller. Velký sál 
(20.00).

28. 1. / středa
Městská knihovna
LITERÁRNÍ KAVÁRNA – setkání 
nejen nad kávou a knihami s pře-
kvapením (9.00). 
POČTENÍČKO – pro děti do 3 let, 
tentokrát s příběhem španělské au-
torky Anny Llenas Barevná příšer-
ka (9.00 a 10.30)
Kino Mír
SILENT HILL: NOČNÍ MŮRY – 
horor. Malý sál (17.30).
ŠVIHÁCI – komedie ČR. Velký sál 
(17.45).
NORIMBERK – drama. Malý sál 
(19.45).
POMOCNICE – thriller. Velký sál 
(20.00).

29. 1. / čtvrtek
Kino Mír
MILOST – drama. Malý sál. Ital-
ského prezidenta čekají před od-
chodem z  úřadu poslední těžká 
rozhodnutí. Na stole má dvě žádos-
ti o milost za vraždy z lásky a jeden 
kontroverzní zákon. Aby přestal 
váhat nad správným řešením, musí 
se nejdřív smířit s  nedávným od-
chodem milované ženy i podezře-
ním, že mu byla nevěrná (17.00).
KŘÍDLA SMUTKU – drama ČR. 
Velký sál. Film se noří do intim-
ního prostoru jedné rodiny v oka-
mžiku největší křehkosti, po ztrátě 
matky a  manželky. V  tomto citli-
vém období se zármutek neproje-
vuje jen skrze slzy nebo mlčení, 
ale nabývá znepokojivé podoby ve 
chvíli, kdy do domácnosti vstupuje 
obrovská vrána (17.45).
ČTYŘI MATKY – komedie. Fil-
mový klub. Malý sál. Edward je 
spisovatel. Jeho kniha má vstoupit 
na americký trh a on má odjet na 
knižní turné za oceán. Má však také 
matku, která se zotavuje z mrtvice 
a  nesmlouvavě se dožaduje jeho 
péče. A  jako by situace nebyla už 
tak složitá, jeho kamarádi se roz-
hodnou bez varování odletět do 
Španělska a nechají mu v obývacím 
pokoji své matky (19.45).
SOS – horor. Velký sál. Dva kolego-
vé uvíznou na opuštěném ostrově 
jako jediní, kteří přežili havárii le-
tadla. Musí překonat minulé křivdy 
a spolupracovat, aby přežili, ale na-
konec jde o souboj vůle a rozumu, 
aby se z ostrova dostali živí (20.00).

30. 1. / pátek

KČT
VANDR – z Karlovic přes Mořské 
oko a  Dlouhou Ves do Holčovic, 
odjezd z  hlavního nádraží v  9.05 
hodin, buřty s sebou.
Kino Mír
PRINCEZNA STOKRÁT JINAK 
– pohádka ČR. Malý sál. Princez-
na Stella se denně probouzí v  jiné 
podobě. Do jejích osmnáctin zbývá 
týden, a  když se nepodaří ji z  této 
podivné choroby vyléčit, zůstanou jí 
neustálé proměny po celý život. Král 
s královnou a mudrci zkouší všech-
ny možné léky i metody – další na-
dějí je prý svatba. Do rytířského tur-
naje se připlete sympatický mladík 
Johan, který získá ruku princezny, 
ale přivolá tím na sebe hněv obá-

vaného císaře Ukruta, který chtěl 
princeznu pro sebe (14.30).
MAZLÍČCI V  PRŮŠVIHU – ani-
movaný v českém znění. Velký sál. 
Když se ve vlaku rozezní nouzový 
poplach, všichni cestující jsou eva-
kuováni. Tedy, vlastně ne všichni… 
Na palubě nedobrovolně zůstává 
parta velmi zvláštních pasažérů – 
chlupatí i opeření mazlíčci! A co je 
horší, rychlík se nečekaně dává do 
pohybu a stále nabírá rychlost. Brzy 
se ukáže, že za únosem vlaku stojí 
zatrpklý a mstivý jezevec Hans, kte-
rý má ďábelský plán (15.45).
MILOST – drama. Malý sál (17.00).
KŘÍDLA SMUTKU – drama ČR. 
Velký sál (17.45).
ČTYŘI MATKY – komedie. Fil-
mový klub. Malý sál (19.45).
SOS – horor. Velký sál (20.00).

31. 1. / sobota
Kino Mír
PRINCEZNA STOKRÁT JINAK – 
pohádka ČR. Malý sál (14.30).
MAZLÍČCI V  PRŮŠVIHU – ani-
movaný v českém znění. Velký sál 
(15.45).
MILOST – drama. Malý sál (17.00).
DŮKAZ VINY – sci-fi. Velký sál. 
V  blízké budoucnosti se detektiv 
ocitne před soudem, kde je ob-
viněn z  vraždy své manželky. Má 
devadesát minut na to, aby dokázal 
nevinu soudkyni vytvořenou umě-
lou inteligencí v  programu, který 
pomáhal vytvořit (17.45).

ŠVIHÁCI – komedie ČR. Malý sál 
(19.45).
SOS – horor. Velký sál (20.00).

14. 9. / neděle1. 2. / neděle
Kino Mír
PRINCEZNA STOKRÁT JINAK – 
pohádka ČR. Malý sál (14.30).
MAZLÍČCI V  PRŮŠVIHU – ani-
movaný v českém znění. Velký sál 
(15.45).
MILOST – drama. Malý sál (17.00).
DŮKAZ VINY – sci-fi. Velký sál 
(17.45).
ŠVIHÁCI – komedie ČR. Malý sál 
(19.45).
SOS – horor. Velký sál (20.00).

TIC Krnov
www.infokrnov.cz
Výpůjčky sportovního a  jiného 
vybavení
Turistické informační centrum na-
bízí k  výpůjčce elektrokola, kolo-
běžky, trekové hole, audioprůvod-
ce nebo šachové figurky. Stačí jen 
předložit doklad totožnosti, zapla-
tit půjčovné na den a  vratnou zá-
lohu. Více informací v TIC Krnov. 
Otevřeno ve všední dny od 9.00 do 
17.00 hodin a v sobotu od 9.00 do 
13.00 hodin. 

Senior Point
Nachází se v  přízemí  domova pro 
seniory v Rooseveltově ulici a ote-
vřeno má vždy v úterý od 13.00 do 
17.00 hodin a ve čtvrtek od 8.00 do 
12.00 hodin. 

KÁVIČKOVÁNÍ – každý čtvrtek 
od 9.00 do 11.00 posezení u kávič-
ky s besedami či hrami.

Městská knihovna

GALERIE NA SCHODECH – Vý-
stava výtvarných a literárních prací 
žáků Gymnázia Krnov.

Městské muzeum

www.mikskrnov.cz
Od 26. ledna do 9. února dočasně 
uzavřeno z  důvodu přípravy no-
vých výstav.
PŮJDEM SPOLU DO BETLÉMA 
– výstava betlémů ze soukromých 
sbírek k vidění do 25. ledna.
ZÁZNAM POHLEDŮ – výstava 
Nyské umělecké skupiny k  vidění 
do 25. ledna.

SVČ

www.svckrnov.cz
PILATES S EVOU – v pondělí od 
19.00 do 20.00 hodin.
ČCHI KUNG S  JANČOU – ve 
čtvrtek od 19.30 do 20.30 hodin.
POWERYOGA S  TERKOU – 
v  úterý od 17.30 do 18.30 hodin 
a ve čtvrtek od 8.30 do 9.30 hodin.
ORIENTÁLNÍ BŘIŠNÍ TANCE SE 
ZUZKOU – začátečníci i pokročilí 
v pondělí od 18.00 do 19.00 hodin, 
choreo lekce pro pokročilé v pátek 
od 18.30 do 19.30 hodin.
NORDIC WALKING S  VERČOU 
– ve čtvrtek od 11.00 do 12.30 ho-
din.

Výstava panenek a kočárků
Hlavní náměstí 9
V budově bývalé ZUŠ na Hlavním 
náměstí si exponáty můžete pro-
hlédnout vždy, když je přede dveř-
mi poutač s  panenkou. Prohlídku 
lze objednat telefonicky na čísle 
724 500 403.

Městské lázně
www.tskrnov.cz
Bazén
DO ODVOLÁNÍ UZAVŘEN. 
Sauna 
Po: 10.00-15.00 (ženy), 15.00-20.00 
(společná), Út: 10.00-20.00 (muži), 
St: 10.00-20.00 (ženy), Čt: 10.00-
20.00 (muži), Pá: 10.00-20.00 
(ženy), So: 10.00-20.00 (společná), 
Ne: 10.00-17.00 (jen pro rodiny 
s dětmi a páry).

Zimní stadion
www.tskrnov.cz
Bruslení pro veřejnost
Pá 16. 1.: BEZ HODIN PRO VE-
ŘEJNOST, So 17. 1.: 6.00-7.30 (jen 
hokejky), Ne 18. 1.: 10.30-12.15, 
12.45-14.30, 15.00-16.30, Po 19. 
1.: 8.00-12.00, 12.30-14.30, Út 20. 
1.: 8.00-12.30, 13.00-14.30 (jen ho-
kejky), St 21. 1.: 8.00-12.00, 12.30-
14.30, Čt 22. 1.: 8.00-12.30, 13.00-
14.30 (jen hokejky), Pá 23. 1.: 
BEZ HODIN PRO VEŘEJNOST, 
So 24. 1.: 6.00-7.30 (jen hokejky), 
14.00-15.30, 18.00-19.30, Ne 25. 1.: 
15.00-16.30, Po 26. 1.: 8.00-12.00, 
12.30-14.30, Út 27. 1.: 8.00-12.30, 
13.00-14.30 (jen hokejky), St 28. 1.: 
8.00-12.00, 12.30-14.30, Čt 29. 1.: 
8.00-12.30, 13.00-14.30 (jen hokej-
ky), Pá 30. 1.: BEZ HODIN PRO 
VEŘEJNOST, So 31. 1.: 6.00-7.30 
(jen hokejky), 15.30-17.15, 17.45-
19.30, Ne 1. 2.: 10.30-12.15, 12.45-
14.30, 15.00-16.30.  
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Do nového roku s novinkou i s oblíbenými akcemi
S  osvědčenými akcemi i  s  novin-

kou vstupuje do nového roku měst-
ská knihovna. K  těm vyhledávaným 
a  oblíbeným jistě patří Počteníčka 
určená pro nejmenší čtenáře. Pro děti 
ve věku od 3 do 6 let se uskuteční ve 
středu 21. ledna od 15.30 do 17.00 ho-
din, pro ty menší do 3 let pak o týden 
později od 9.00 do 10.00 a od 10.30 
do 11.30 hodin. Ve středu 28. ledna 
od 9.00 hodin se otevře také první le-
tošní Literární kavárna. „Naše lednové 
téma je tentokrát tajné. Připravujeme 
totiž jedno malé překvapení, při němž 
budete moci zapojit fantazii. Čeká vás 
hádanka, která po rozluštění ukáže, 
čemu se budeme během setkání věno-
vat. Prozradíme jen to, že to rozhodně 
stojí za to! Přijďte si odpočinout, popo-
vídat, nechat se inspirovat a také pří-

jemně naladit do dalších čtenářských 
zážitků,“ láká ředitel knihovny Jakub 
Mruz a dodává, že na své si přijdou 
také příznivci cestovatelských před-
nášek manželů Jarnotových, a  to ve 
čtvrtek 22. ledna v 18.00 hodin, kdy 
se s nimi budete moci vypravit na Tai-
wan. „Marek a  Andy, se kterými jste 
se mohli u nás potkávat vloni na jaře, 
tentokrát na své cestě navštívili sever 
ostrova s  hlavním městem a  okolím, 
projeli ho vlakem na jih, pokračovali 
autobusem do vnitrozemí a vyzkoušeli 
si i cestování lodí nebo třeba na kolech,“ 
popisuje Jakub Mruz.

S příchodem nového roku knihov-
na uvedla, coby poděkování čtená-
řům, do provozu novinku v podobě 
samoobslužného výdejního i návrato-
vého boxu a spustila také novou ob-

jednávkovou službu Odlož z poličky. 
„Knížky, deskovky nebo audioknihy si 
teď v klidu můžete objednat z pohodlí 
domova a  prostřednictvím boxu ná-
sledně vyzvednout v kteroukoliv denní 
nebo noční hodinu, zkrátka kdykoliv, 

kdy nestíháte nebo má knihovna za-
vřeno. Objednávku vytvoříte po při-
hlášení do čtenářského konta v on-line 
katalogu knihovny a  při objednání si 
můžete zvolit, zda si chcete objednávku 
vyzvednout v knihovně či prostřednic-
tvím výdejního a  návratového boxu 
u  knihovny. Na vyzvednutí máte pět 
dní, služba je v rámci zkušebního pro-
vozu do odvolání zdarma,“ vysvětluje 
Jakub Mruz s  tím, že objednávky 
lze vytvořit pouze na knihy, které 
jsou v danou chvíli volné k vypůjče-
ní – ty, u kterých to možné není, lze 
zarezervovat. Box byl pořízen díky 
podpoře ministerstva kultury a města 
Krnova a více se o jeho užívaní i dění 
v  knihovně dozvíte na stránkách 
www.knihkrnov.cz a  facebook.com/
knihkrnov.                                              (tg)

Přednášková noc gymnázia
Krnovské gymnázium v  pátek 16. 
ledna zve na další přednáškovou 
noc, která se uskuteční od 16.00 do 
půlnoci. Hosty tentokrát budou lé-
kař Luděk Smékal, poslanec Michal 
Ratiborský, ředitel knihovny Jakub 
Mruz, architekt Marek Juránek, pro-
vozovatel hudebního klubu Martin 
Hradečný, výtvarník Jaroslav Hrubý 
a  ředitelka územního odboru ZZS 
MSK Martina Nováková.                   (tg)

Kytarový recitál Jiřího Mecy
V Koncertní síni sv. Ducha se v úte-
rý 20. ledna od 19.00 hodin usku-
teční Kytarový recitál Jiřího Mecy 
složený ze skladeb z 19. století a hra-
ný na historické kytary až přes 200 
let staré. Na koncerty jich bere až 
osm, včetně třináctistrunné kytary, 
o  každé řekne pár zajímavostí. Je 
asi jediný v Česku, kdo s  takovými 
kytarami pravidelně koncertuje. Jiří 
Meca působí jako pedagog v  ZUŠ 
Bruntál a na konzervatoři v Opavě. 
V roce 2023 vydal debutové CD. (tg)

V Míru se odhalí Megadeth
Ve čtvrtek 22. ledna ve 20.00 hodin 
se v  krnovském kině Mír 70 usku-
teční světová premiéra retrospektiv-
ního dokumentu, jehož součástí je 
i  představení nového alba skupiny 
Megadeth nazvaného stejně jako 
snímek - Behind the Mask. Front-
man Dave Mustaine v  něm pood-
haluje čtyřicetiletou historii kapely, 
včetně dosud nevyřčených příběhů, 
a  nahlíží na tvůrčí energii, která 
skupinu stále pohání vpřed. Částeč-
ně dokument a  částečně poslecho-
vá událost jsou tak oslavou jedné 
z  nejvýraznějších skupin metalové  
historie.                                              (tg)

Flemmichovu vilu
uzavřou přípravy výstav
Městské muzeum se omlouvá všem 
návštěvníkům, že od 26. ledna do 
9. února bude Flemmichova vila 
dočasně uzavřena. Důvodem je 
příprava výstavy zaměřené na vý-
voj svatební módy v  posledním 
století a prostory muzea též prozáří 
pestré barvy několika současných  
umělců.                                               (tg)

Spolupráce bez hranic
Povodně, které se prohnaly Krnovem 
v září roku 2024, změnily mnohé. Za-
sáhly i naši školu – SŠP Krnov, která 
vrhla všechny své síly na to, aby doká-
zala obnovit provoz a  výuku. I  kvůli 
tomu došlo k přerušení dalších aktivit 
a akcí, které původně byly v plánu. Na-
štěstí jsme se s postupem času mohli 
vrátit k dřívější spolupráci s partner-
skou školou Zespoł Szkół Mechanicz-
nych v Glubczycích. Ve středu 3. pro-
since byla slavnostně podepsána nová 
smlouva o  partnerství a  vzájemné 
spolupráci mezi oběma školami, která 
je a  bude realizována v  probíhajícím 
školním roce. Mezi společné aktivity 
patří například společenské, kulturní 
či sportovní akce, vzájemné odborné 
návštěvy zástupců obou škol na part-
nerské škole nebo společné oslavy 
významných svátků nebo událostí 
nejen školního života. Do těchto akcí 
se zapojuje vedení obou škol či další 
pracovníci, ale i samotní žáci a žáky-
ně. Vzhledem k úspěšnosti a spokoje-
nosti z minulých let se dá předpoklá-
dat, že partnerství středních škol bude 
pokračovat i v letech následujících.                               

Aleš Zouhar

Mladí průvodci pomáhají
Žáci Střední odborné školy dopravy 
a  cestovního ruchu Krnov Andrea 
Chalupová, Sofie Jarolímková, Nela 
Býmová, Desirée Palombino a  Pře-
mysl Raschka se aktivně zapojili do 
vánočního zájezdu občanů Brantic 
do polské Wroclawi. Dobrovolně na-
bídli své znalosti i dovednosti a ujali 
se role průvodců. Pro účastníky zá-
jezdu si připravili poutavé povídání 
o  historii i  současnosti Wroclawi. 
Následně provedli zájemce trasou od 
hlavního náměstí až na ostrov Tum-
ski. Během cesty přibližovali nejza-
jímavější stavby a významná místa, 
kolem kterých skupina procházela. 
Celé vystoupení zvládli s  velkým 
přehledem, jistotou a  nadšením. 
Od organizátorů akce si vyslouži-
li pochvalu a  poděkování za svou 
vstřícnost, ochotu a  profesionální 
přístup. Jsme rádi, že naši žáci do-
kážou reprezentovat školu i  mimo 
její prostory a aktivně se zapojují do  
dění v regionu.           Ivana Matoušová

Krátce Krátce

Žáci druhých tříd ZŠ Smetanův okruh po dohodě s  milou paní 
Staňkovou mohli během listopadu prožít v SŠP Krnov krásné chví-
le při programu Jak krtek ke kalhotkám přišel. Studenti si pro žáč-
ky připravili praktické úkoly, při kterých si vyzkoušeli, jak se tká na 
opravdovém stavu, práci s vlnou i s různými materiály. Nakonec si 
děti odnesly i  vlastní výrobek - proplétanou duhu. Nadšení bylo 
obrovské a děti si program nesmírně užily, za což bychom chtěli 
vyjádřit velký dík.                                                               Lenka Fridelová

Na krásném třetím místě se ve čtvrtek 18. prosince umístil tým žáků 
sedmého ročníku ZŠ Dvořákův okruh ve složení Gita, Eliška, Kristýna, 
Vendula a Tadeáš v soutěži Postav, kterou pořádala Střední škola sta-
vební v Opavě. Gratulujeme všem k úspěchu.       ZŠ Dvořákův okruh

Manželé Jarnotovi. 
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KrátceKrátce Trenéři na Krnovsku
na důležitém setkání

Členové spolku  Trenéři na Kr-
novsku se dlouhodobě věnují reali-
zaci pohybových aktivit ve školách 
i systematické práci na jejich rozvo-
ji. Významnou součástí této snahy 
je  sjednocování témat pohybové-
ho rozvoje dětí, sdílení zkušeností 
a hledání udržitelných řešení, která 
mohou mít reálný dopad na genera-
ce dětí. V úterý 25. listopadu se tak 
s kolegy z projektu Trenéři ve ško-
le zúčastnili platformy spolupráce 
Středního článku podpory Morav-
skoslezského kraje, jež se konala 
v  prostorách krajského úřadu. Té-
matem bylo zvýšení fyzické a pohy-
bové zdatnosti žáků a hledání kro-
ků, které mohou školy, zřizovatelé 
i odborné instituce realizovat.

Zazněly příspěvky z  několika 
klíčových oblastí. Zástupci kraje, 
akademického prostředí i  praxe ve 
školách otevřeli otázku, jakým způ-
sobem může kraj systematicky roz-
víjet sport a  tělesnou zdatnost dětí 
a  mládeže. Diskutovalo se o  dlou-
hodobě podfinancovaných školních 
sportovištích a  potřebě postupné 
modernizace, a  to prostřednictvím 
stabilního financování, strategic-
kého výběru projektů a  zapojení 
obcí i  veřejnosti do provozu těch-
to zařízení. Důležitým tématem 
bylo zvyšování odbornosti pedago-
gů a trenérů, kteří se tělesné výcho-
vě a  pohybovým aktivitám věnují. 
Kraj v  této oblasti počítá s  podpo-
rou vzdělávacích akcí, konferencí 
a  workshopů, které se zaměří na 
přístupy k  výuce tělesné výchovy, 
motivaci dětí a začleňování žáků se 
speciálními vzdělávacími potřeba-
mi. Významná část byla věnována 
skutečnosti, že škola má pro rozvoj 
pohybové gramotnosti dětí zásadní 
roli. Právě v  ní děti tráví největší 
část dne a  mají zde vyšší šanci být 
fyzicky aktivní, než jen ve volno-
časových sportovních kroužcích. 
Koncept kvalitní tělesné výchovy by 

měl napomáhat nejen rozvoji moto-
rických dovedností a fyzické kondi-
ce, ale také sociálním dovednostem, 
respektu, spolupráci a  zdravému 
sebevědomí. Zazněly i výsledky nej-
novějších výzkumů, jež potvrzují, 
že moderní, hravé a inkluzivní pří-
stupy k  tělesné výchově mají nejen 
pozitivní vliv na fyzickou kondici, 
ale také na psychickou pohodu žáků 
a jejich vztah ke škole i k pohybu.

Za město Krnov vystoupil staros-
ta Tomáš Hradil, který se s účastní-
ky podělil o zkušenosti se systémo-
vou podporou sportu, budováním 
infrastruktury i  výzvami, kterým 
je třeba v našem regionu čelit. Pro 
náš spolek  je účast na těchto plat-
formách velmi důležitá. Utvrzuje 
nás v tom, že to, co děláme má své 
místo ve větším, systémovém obra-
zu podpory dětí a mládeže. Velmi 
si vážíme slov poděkování ze strany 
Středního článku podpory, v němž 
zaznělo, že naše účast přinesla do 
diskuse odborný pohled a  cenné 
zkušenosti z  praxe. Těší nás také 
příslib další spolupráce a možnost 
podílet se na formování krajské 
koncepce podpory  pohybové gra-
motnosti dětí. Věříme, že propojo-
vání oborů, institucí, škol, trenérů 
i  rodin je cestou k  tomu, aby se 
pohyb stal přirozenou a radostnou 
součástí života každého dítěte.

Trenéři na Krnovsku

Stříbro a bronz 
z mistrovství
Ve dnech 13. až 14. prosince se ve 
Znojmě konalo Mistrovství České 
republiky staršího žactva (ročník 
2012), kde Plavecký klub Krnov 
reprezentovala Amálie Pavlusová. 
Mladá krnovská plavkyně si v no-
vých osobních rekordech vyplava-
la stříbro na sto metrů znak za čas 
1:06,43 a  bronz na dvojnásobné 
trati v čase 2:27,80.                        (red)

Postup z okresního přeboru
V pátek 12. prosince se v SVČ Kr-
nov uskutečnil Okresní přebor škol-
ních čtyřčlenných družstev. V kate-
gorii  1. stupeň  do krajského finále 
postoupila ZŠ Žižkova Krnov a ob-
rovské překvapení ZŠ Úvalno. V ka-
tegorii 6. až 9. třída  si postup do 
krajského finále zajistila  ZŠ Janáč-
kovo náměstí a Gymnázium Krnov. 
V kategorii středních škol a gymná-
zií nás bude reprezentovat Gymná-
zium Bruntál.  Budeme držet palce, 
aby si vybojovali v půli ledna postup 
na mistrovství ČR.       Šachy Krnov

Vánoční volejbalový turnaj

Poslední školní den před Vánocemi 
v pátek 19. prosince se v tělocvičně 
Gymnázia Krnov uskutečnil tradič-
ní vánoční volejbalový turnaj, kte-
rého se zúčastnilo sedm týmu vyš-
šího gymnázia. Na prvním místě se 
umístila 2. A, druhé místo obsadila 
septima a třetí místo sexta. Všech-
ny týmy předváděly krásné výkony. 
Vítězové si zahráli přátelské utká-
ní s  týmem učitelů, ve kterém po 
mnoha letech studenti porazili vy-
učující – blahopřejeme k úspěchu. 

Gymnázium Krnov

Jak jsme fandili 
na mistrovství světa ve florbale
Ve čtvrtek 11. prosince se vybra-
ní žáci ZŠ Žižkova vydali na zápas 
Německa proti Nizozemsku na mis-
trovství světa ve florbale žen, který 
se hrál v Ostravar aréně. Užili jsme 
si jedinečnou atmosféru světového 
florbalového klání a  deváťák Vojta 
měl dokonce to štěstí, že byl mezi 
stovkami fanoušků vybrán jako je-
den z  účastníků soutěže o  tajenku, 
kterou úspěšně skoro celou vyluštil, 
avšak výhra mu nakonec unikla po 
jedné jediné drobné chybě v úplném 
závěru. Samotný zápas měl velmi 
dramatický průběh a  všichni žáci 
měli možnost zafandit si, co jim jen 
hlasivky stačily. Byl to tedy den plný 
zážitků, na které se nezapomíná.

ŽŠ Žižkova

Orientační běžci 
navštívili kamarády v Polsku
V  rámci polsko-českého projektu 
absolvovali mladí orientační běžci 
Střediska volného času Krnov vá-
noční workshopy ve volnočasovém 
centru Ziarenko, se kterým již dlou-
hé roky spolupracujeme. S polskými 
kamarády si děti mohly vyzkoušet 
jejich tradiční vánoční zvyky, vytvá-
řely také ozdoby, hrály mnoho růz-
ných her a v neposlední řadě rovněž 
rozvíjely své jazykové a  sociální 
kompetence. Děkujeme našim pol-
ským přátelům za hezký společně 
strávený čas.                      SVČ Krnov

Vánoční turnaj přípravky
všichni zvládli na jedničku
V  sobotu 20. prosince jsme v  naší 
sportovní hale v  Kostelci uspořádali 
oddílový vánoční turnaj určený pro 
naše nejmladší zápasníky. Zúčastni-
lo se ho celkem 28 dětí a pro většinu 
z nich to byl vůbec první zápasnický 
turnaj - všichni to však zvládli na jed-
ničku. Poděkování si pak rovněž za-
slouží naši domácí krnovští rozhodčí: 
tabulkářka Verča Kotěšovská a žíněn-
koví rozhodčí Dominik Koritar a Petr 
Šifalda.                      Zápasnický oddíl 

TJ Lokomotiva Krnov

V sobotu 13. prosince završili mladí plavci z Krnova zimní sezonu na 
Mikulášských závodech v Prudniku. Bezmála třicítka z nich zaplavala 
hezké výkony ozdobené mnoha „osobáky“ a umístěními na stupních 
vítězů. Děkujeme za pozvání.                               Plavecký klub Krnov

Atletika Krnov opět po roce připravila Mikulášské závody, kdy rodiče 
s dětmi plnili netradiční vánoční disciplíny. Pod záštitou projektu Atle-
tika pro rodinu z.s. jsme si společně užili skvělou atmosféru a společně 
zpříjemnili předvánoční čas.                                                       Atletika Krnov
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Leden
•	První občánek města Krnova 
roku 2025 Adam Kotlár se 5. ledna 
v 15.51 hodin narodil Janě Pavlíko-
vé a Dušanu Kotlárovi.
•	Zrychlení přípravy protipovodňo-
vých opatření v Krnově, a to jak na 
řece Opavě, tak i řece Opavici, bylo 
součástí dohody, kterou 17. ledna 
podepsali starosta Tomáš Hradil, 
ministr zemědělství Marek Výborný 
a generální ředitel státního podniku 
Povodí Odry Jiří Tkáč. 
•	Po dlouhé těžké nemoci zemřela 
19. ledna Renata Ramazanová, vý-
znamná osobnost města Krnova, 
politička, středoškolská učitelka, 
podporovatelka krnovské kultury. 
Bylo jí 65 let.
•	Pracovníci Charity Krnov ve čtvr-
tek 23. ledna na městském úřadě 
odpečetili 25 pokladniček Tříkrálo-
vé sbírky, které měli k dispozici oby-
vatelé Krnova, a spočítali, že do nich 
dárci přispěli částkou 187 384 Kč.

Únor
•	Sdružení České unie sportu v Brun-
tále ocenilo nejlepší sportovce a spor-
tovní kolektivy, mezi nimiž byli 
i Katrin Ivanovová z Box Clubu Kr-
nov a Matěj Jaššo z Šachů Krnov.
•	Bylo vyhlášeno druhé kolo přijí-
mání žádostí o finanční dar ve výši 
maximálně 15 tisíc korun pro míst-
ní podnikatele a  živnostníky zasa-
žené povodněmi. V  rozpočtu byl 
na tento účel vyčleněn jeden milion 
korun.
•	Město usnadnilo občanům třídě-
ní kovového odpadu, který je nově 
možné odložit do žlutých kontejne-
rů i nádob v systému „door to door“ 
určeného dosud jen pro plasty a ná-
pojové kartony.
•	Motoristé, kteří k  provozu svého 
vozu potřebují elektrickou energii, 
mohli začít využívat novou rychlo-
nabíjecí stanici v  Mikulášské ulici 
poblíž divadla.

Březen
•	V Praze se konalo Mistrovství ČR 
ve volném stylu mužů a žen. Anička 
Michalcová vybojovala titul v kate-
gorii do 62 kilogramů a Radek Šifal-
da v kategorii do 97 kilogramů.
•	Z 38 na 40 se zvýšil počet stanic, ve 
kterých bylo v Krnově možné si vy-
půjčit nebo vrátit sdílená kola. Nová 
stanoviště vznikla u městských lázní 
a u prodejny Penny.
•	Až 805 vysazených stromů je ekvi-
valent úspory emisí oxidu uhliči-
tého díky fotovoltaické elektrárně, 
která byla instalována coby první 
na objekt v majetku města ve Vodní 
ulici.
•	V pondělí 17. března navštívil Kr-
nov prezident Petr Pavel. U pracov-
ního oběda ho zástupci měst a obcí 
informovali o  obnově po povodni, 
s místostarostou Miroslavem Bina-
rem navštívil kostel Narození Panny 
Marie a cestou do Kofoly si prohlédl 
část města.

Duben
•	Rekordní téměř tři stovky akredito­
vaných návštěvníků měla letos 
filmová přehlídka 70mm snímků 
KRRR!, která se v krnovském kině 

Mír 70 konala od pátku 4. do neděle 
6. dubna.
•	V  bytových domech v  majetku 
města na osmaosmdesáti adresách 
nemohli nájemníci stále využívat 
sklepy, které byly zatopené při po-
vodni. Vzhledem k  tomu rozhodla 
rada města, že jejich obyvatelům 
odpustí nájem připadající na sklep-
ní jednotky.
•	Částka 12 786 062,73 Kč z veřejné 
sbírky vyhlášené městem po povod-
ni na odstraňování škod byla pře-
vedena do rozpočtu a  na účty jed-
notlivých příjemců, pokud je dárci 
uvedli.

Květen
•	V  Koncertní síni sv. Ducha se 
v  pondělí 12. května uskutečnilo 
slavnostní vyhlášení ankety Osob-
nost města Krnova roku 2024. V ka-
tegorii Vzdělávání zvítězila peda-
gožka Miluše Košinarová, která se 
rovněž stala Osobností města Krno-
va roku 2024. Za Humanitu ocenění 
dostala ředitelka Charity a místosta-
rostka Monika Bala Dudová, v Pod-
nikání uspěla ředitelka a jednatelka 
pekárny ASPEC Hana Hudáková, 
za Kulturu cenu převzal zakladatel 
ochotnického divadla Rudolf Šmíd, 
ocenění za Výjimečný počin získal 
řidič sanitky Martin Ocásek a mezi 
sportovci uspěla bojovnice Veroni-
ka Zajícová. Cenu veřejnosti získali 
Vlasta Čapková a Václav Saska, kteří 
pomáhali při povodních. 
•	Ve čtvrtek 29. května ve 13.00 
hodin na Hlavním náměstí odstar-
tovala první etapa Závodu míru 
jezdců do 23 let za účasti nejlepších 
světových reprezentací.
•	V  německém Wilhelmshavenu 
zemřel v sobotu 31. května ve věku 
sedmadevadesáti let krnovský ro-
dák Kurt Schmidt - propagátor dob-
rých vztahů k bývalé vlasti, zaklada-
tel tradice Česko-německých týdnů 
v Krnově

Červen
•	Čeští i  zahraniční artisté a  umělci 
se v neděli 1. června opět sjeli do Kr-
nova, aby pod širým nebem v centru 
města představili své umění v rámci 
třetího ročníku Cirkula na cestách.
•	Slevu na vstupném na koupaliště, do 
městských lázní, na rozhlednu nebo 
na půjčovném za koloběžku či elek-
trokolo začal nabízet nový benefitní 
program KrnovCard, jimž se radnice 
rozhodla podpořit cestovní ruch.
•	Zastupitelstvo města 11. června 
schválilo uzavření darovací smlou-
vy a převod nemovitých věcí v are-
álu nemocnice z  vlastnictví města 
Krnova do vlastnictví kraje. Ten je 
zřizovatelem Sdruženého zdravot-
nického zařízení Krnov, jehož sou-
částí nemocnice je. 
•	K více než dvěma desítkám krnov­
ských kamenů zmizelých, které 
připomínají osoby nacisty depor-
tované, vyhnané nebo zavražděné, 
přibyl další 29. června v rámci festi-
valu Fajne léto po židovsku. Vsaze-
ný byl v Mikulášské ulici a upomíná 
na Fritze Geiringera.

Červenec
•	Město Krnov ve spolupráci se spo­
lečností Krnovské vodovody a  ka

nalizace dokončilo obnovu povodní 
poškozené vodárenské infrastruk-
tury. Z  velké části ji financovalo 
z  dotace Státního fondu životního 
prostředí České republiky.
•	Prázdninové opravy školských za-
řízení v Krnově se zaměřily přede-
vším na jejich obnovu po povodni. 
Došlo ale také na opravy střech, 
vybudování multifunkčních učeben 
v  rámci projektu Virtuální učebny 
ZŠ v Krnově nebo pořízení konvek-
tomatu pro školní jídelnu na náměs-
tí Hrdinů. Město do letních oprav 
škol investovalo desítky milionů 
korun.
•	Na městských pozemcích v  okolí 
naučné stezky na Kabátově kopci 
probíhal hloubkový pyrotechnický 
průzkum. Město Krnov ho zadalo 
odborné firmě poté, co v odlehlejší 
části kopce na konci února nalezl 
žák minový detonátor. 

Srpen
•	Od 1. srpna došlo ke změně pro-
vozní doby všech tří krnovských 
sběrných dvorů.
•	Na Hlavním náměstí se 9. srp-
na konalo charitativní odpoledne 
Dobré srdce Krnova. Příchozí zažili 
atmosféru různých koutů planety. 
Do sbírkových kasiček se podařilo 
vybrat 40 254 Kč.
•	Padlo rozhodnutí, že po prázd-
ninové přestávce nebude obnoven 
provoz krytého bazénu. Důvodem 
byly statické poruchy na podpěr-
ných konstrukcích, které nesou ba-
zénovou vanu.
•	Poslední srpnovou sobotu se příz-
nivci pohybu na čerstvém vzduchu 
mohli opět vydat na cyklistickou 
vyjížďku Do Opavy na Fidorku, do 
Krnova na Kofolu.

Září
•	9 774 návštěvníků si nenechalo 
ujít některé z vystoupení, která byla 
součástí Krnovských hudebních 
slavností. V  porovnání s  ročníky 
minulými se jednalo o číslo rekord-
ní.
•	V  neděli 7. září skončila sezona 
na krnovském koupališti, přičemž 
turniketem od otevření 21. června 
prošlo celkem 24 728 osob.
•	Krnov si připomněl rok od ni-
čivých povodní, které jen na jeho 
majetku způsobily škody za více než 
miliardu korun. Dosud město vyna-
ložilo na obnovu po povodni přes 
117 milionů Kč.
•	Kašna s  Neptunem se po rekon-
strukci opět naplnila vodou. Kvůli 
špatnému technickému stavu byla 
mimo provoz od roku 2021, oprava 
byla zahájena o dva roky později.
•	V  sobotu 20. září se uskutečnil 
osmý ročník Cvilínských schodů. 
Dramatický doběh nabídlo finále 
mužů v podání souboje dvou gene-
rací, kdy oba nejlepší borci překona-
li dosavadní rekord: Ondra Tesař za 
54,38 a Honza Barčák za 54,89.

Říjen
•	Před vchodem do areálu hřbito-
va bylo od 1. října vyčleněno 13 
parkovacích míst, na kterých se za 
parkování platí v pracovní dny vždy 
od 8.00 do 17.00 hodin. Důvodem 
změny bylo zajištění pohodlnějšího 

přístupu do areálu hřbitova jeho ná-
vštěvníkům.
•	Ve volbách do poslanecké sně-
movny, které se konaly 3. a 4. října, 
přišlo v  Krnově odevzdat svůj hlas 
11 609 voličů a  volební účast do-
sáhla 63,53 procent, což je nejvyšší 
účast od roku 1998. Nejvíce hlasů 
získalo hnutí ANO (42,35 %), násle-
dovaly strany a hnutí Spolu (15,91), 
SPD (10,35), STAN (7,1), Stačilo! 
(6,37), Motoristé sobě (6,15), Piráti 
(5,73) a další. Mandát v poslanecké 
sněmovně obhájil Krnovan Michal 
Ratiborský (ANO).
•	Vůbec poprvé se Krnov připojil ke 
Dnu architektury, jehož jubilejní 15. 
ročník se uskutečnil od čtvrtka 2. do 
úterý 7. října. 
•	V pátek 10. a v sobotu 11. října se 
konaly oslavy výročí založení Vyš-
ší státní reálky a Státního reálného 
gymnasia v Krnově.

Listopad
•	Celkem 134 231 Kč se podařilo vy-
brat ve sbírce Dobré srdce Krnova. 
Výtěžek byl předán Jiřímu Vasiliadi-
sovi, který je vzhledem k postižení 
odkázán na celodenní péči.
•	Ministerstvo pro místní rozvoj 
schválilo městu jeho druhou žádost 
o finanční podporu z programu Ži-
vel 1, určeného na obnovu majetku 
po povodni. Maximální možná výše 
dotace může činit 57 547 077 Kč 
a pokryje devadesát procent celko-
vých uznatelných nákladů.
•	V domově pro seniory 10. listopa-
du oslavila 106. narozeniny nejstarší 
obyvatelka Krnova Hildegarda Ze-
bišová.
•	Při opravě báně poutního kostela 
na Cvilíně byla v  makovici naleze-
na měděná schránka s  dokumenty 
a předměty vloženými při předcho-
zích opravách v letech 1947 a 1998.
•	Hned dva velké návraty na listopad 
pro diváky připravilo krnovské kino 
Mír 70. Prvním bylo znovuotevření 
malého sálu po více než roce. Dru-
hým byla přehlídka filmových for-
mátů a kultovních snímků, která se 
pod názvem Formááát uskutečnila 
od 14. do 16. listopadu.
•	Na Hlavním náměstí se v  nedě-
li 30. listopadu sešly tisíce lidí, aby 
si společně užily zahájení adven
tu v  podobě rozsvěcení vánočního 
stromu a slavnostního ohňostroje.

Prosinec
•	Město Krnov bude v  roce 2026 
hospodařit s  rozpočtem, ve kterém 
plánuje příjmy ve výši 967 milio-
nů korun a  výdaje 1,138 miliardy 
korun. Rozdíl ve výši 171 milionů 
korun pokryje například nevyčer-
panými penězi z  letošního roku 
nebo revolvingovým úvěrem. Na 
zasedání zastupitelstva města, které 
se konalo 10. prosince, pro rozpočet 
v  této výši hlasovalo dvacet jedna 
z třiadvaceti přítomných zastupitelů 
a zastupitelek, dva se zdrželi.
• Od ledna 2026 se do ulic Krnova 
se sdílenými koly vrátí společnost 
nextbike Czech Republic. Uspěla 
totiž v  zadávacím řízení, jež město 
vyhlásilo ve věci veřejné zakázky na 
dodavatele služby Bikesharing v Kr-
nově a nahradí růžová kola společ-
nosti Rekola.                                      (tg)

O čem jsme psali v Krnovských listech v roce 2025



www.krnov.cz 11

Vydavatel: Redakce: 
Redakce: Tomáš Gaudek, Dita Círová, klisty@mukrnov. cz, www. krnov. cz. 

794 01, www. echopix. cz. Sazba a tisk:  
Neprodejné. 

Příští číslo Krnovských listů vyjde v pátek 30. ledna 2026

Upozornění 
Nejedná se o  úplný seznam 
očekávaných událostí, ale 
pouze užší výběr. Zahájení 
a  ukončení investičních akcí 
může ovlivnit řada faktorů, 
termíny jsou proto orientač-
ní. Změna konání kulturních, 
sportovních a  společenských 
akcí není vyloučena. 

Leden
Zahájení první etapy rekonstrukce 
obchodního domu (dříve Prior)  
– první etapa se týká vestavby pošty. 
Zakázku za 28 milionů korun bez 
DPH získala krnovská společnost 
Metosa Group. K  otevření pošty 
by mělo dojít v  druhé polovině 
příštího roku.

Zahájení rekonstrukce MŠ Pra-
mínek (Hlubčická) po povod-
ni – nejhůře povodní postiženou 
mateřskou školu čeká kompletní 
rekonstrukce, firma JaTu Stavby 
zakázku za osm milionů korun bez 
DPH dokončí do 150 dnů od pře-
dání staveniště. Na opravu město 
získalo devadesátiprocentní dotaci 
z programu Živel 1. 
Scandi 2026 – 14. až 21. ledna, 
Kino Mír 70, přehlídka současných 
severských filmů. 
Osobnost města Krnova roku 
2025 – 31. ledna je uzávěrka no-
minací v  kategoriích Humanita, 
Kultura, Sport, Vzdělávání, Výji-
mečný počin a  Podnikání, rozvoj 
a inovace. 

Únor
Zahájení rekonstrukce ZŠ Žiž-
kova po povodni – v  první etapě 
dojde k  opravě přízemí levé části 
budovy školy. Opravu za 20 milio-
nů korun bez DPH, která je z de-
vadesáti procent financovaná z do-
tačního programu Živel 1, provede 
společnost Fichna – Hudeczek.
Zahájení opravy domu na adrese 
Hlavní náměstí 4 (pivnice) – prá-
ce zahrnují opravu střechy, fasády 
a  výměnu oken. Dům, o  němž 
první písemná zmínka pochází 
z roku 1690, je památkově chráně-
ný. Zakázku za 17 milionů korun 
bez DPH získala společnost H & B 
delta.
Masopustní průvod – 12. úno-
ra, průvod masek projde centrem 
města a  bude mít cíl na Hlavním 
náměstí, kde budou pro účastníky 
připraveny smažené koblížky.

Březen
Zahájení výstavby přístavby ha-
sičské zbrojnice v ulici Partyzánů 
– v přístavbě vzniknou dvě garáže, 
dílny, sklad nebo plnírna tlakových 
lahví. Zakázku za 10,5 milionu ko-
run bez DPH bude realizovat spo-
lečnost Ostravské stavby. Město na 
akci získalo dotace od ministerstva 
vnitra (6 mil. Kč) a Moravskoslez-
ského kraje (3 mil. Kč). 
Dámská jízda – 7. března, oslava Me-
zinárodního dne žen v koncertní síni.
Jeden svět - 16. až 20. března, Kino 
Mír 70, mezinárodní festival doku-
mentárních filmů o lidských právech.
Putování ke studánce – 21. března, 
procházka ježnickými lesy s úkoly 
a soutěžemi pro nejmenší u příleži-
tosti Světového dne vody. 
O  štít města Krnova – 29. břez-
na, mezinárodní hokejový turnaj 
mladších žáků.

Duben
Přemístění autobusové zastávky 
v Chomýži – po výstavbě obchva-
tu autobusová zastávka „Krnov, 
Chomýž, rozcestí“ neposkytuje 
dostatečnou bezpečnost cestují-
cím při nastupování a vystupování 
z autobusu. Dojde k jejímu přemís-
tění před odbočku do Chomýže 
a  k  vybudování chodníku, který 
bezpečně převede chodce směrem 
do Chomýže. 
Festival 70mm filmů KRRR! – 17. 
až 19. dubna, Kino Mír 70, 18. roč-
ník ojedinělé středoevropské pře-
hlídky 70mm filmů.
Tradiční jarmark ke Dni Země 
–  25. dubna, každoroční akce na-
bídne řemeslný jarmark, hry a sou-
těže pro děti, prezentaci nevládních 
organizací, informace o  životním 
prostředí, kulturní program.

Květen

Zahájení první etapy rekonstruk-
ce komunikace v  Ježnické ulici – 
jedná se o  rekonstrukci celé ulice, 
od křižovatky s ulicí Albrechtickou 
po točnu autobusu na Ježníku s re-
alizací v letech 2026-2027.
Den otevřených památek – 16. 
května, zahájení turistické sezony 
v Krnově. Kromě výstav či návštěv 
běžně otevřených objektů se zájem-
ci seznámí i s prostorami, které ne-
jsou obvykle přístupné.
Krnovská padesátka – 16. května, 
oblíbené putování po lesích a zajíma-
vostech v okolí Krnova pro pěší i cyk-
listy, výběr z různě dlouhých tras. 

Ježnický dogmaraton – 16. května, 
závod je součástí seriálu mezinárod-
ního mistrovství v dogmaratonu. 
Krnov zpívá – 17. května, přehlíd-
ka pěveckých sborů působících 
v Krnově. 
Mezinárodní turnaj rodinných 
dvojic – 23. května, šachový turnaj 
pod širým nebem.  
Závod míru – 28. května, zahájení 
mezinárodního silničního cykli-
stického závodu jezdců do 23 let 
a start první etapy.

Den na letišti – 30. května, ukáz-
ky z  činnosti hasičů, záchranářů 
a policie, prohlídka letecké techni-
ky, program pro děti. Akci pořádá 
Městská policie Krnov ve spoluprá-
ci s Aeroklubem Krnov. 

Červen
Dokončení rekonstrukce soko-
lovny – po třech letech skončí celková 
oprava památkově chráněné sportov-
ní haly navržené slavným krnovským 
rodákem architektem Leopoldem 
Bauerem. Náklady na rekonstrukci 
činí 67 milionů korun bez DPH. 
Krnovské slunéčko – 7. června, 
taneční přehlídka v  režii souboru 
Naboso ze ZUŠ Krnov. 
80. výročí Aeroklubu Krnov – 13. 
června, letecký den, prezentace le-
tecké techniky a  ukázky seskoků 
parašutistů.
Řecké dny Krnov – 19. a 20. červ-
na, tradiční festival pořádá Řecká 
obec Krnov – město.
Festival Feel The Vibe – 26. červ-
na, elektronická hudba v  podání 
desítky DJs. 

Červenec
Rekonstrukce komunikace v  uli-
ci Petrův Důl – zahájení opravy 
místní komunikace. 
North-eastern open air – 18. čer-
vence, 14. ročník festivalu rockové 
a metalové hudby.

Srpen

Dobré srdce Krnova – 8. srpna, 
charitativní odpoledne plné zábavy 
je součástí stejnojmenné sbírky.
Krnovské hudební slavnosti – 30. 
srpna až 5. září, největší akce kr-
novského kulturního kalendáře 
nabídne atraktivní program plný 
nejrůznějších hudebních stylů. 
Koncerty se uskuteční na mnoha 
místech ve městě. 

Září
Cvilínský canicross – 12. září, další 
ročník závodu běhu se psem. 

Evropský týden mobility – 16. až 22. 
září, každoroční kampaň, která upo-
zorňuje na neudržitelný nárůst indivi-
duální automobilové dopravy ve měs-
tech a inspiruje k možným řešením.
Cvilínské schody – 19. září, 9. roč-
ník schodařských běžeckých zá-
vodů, účastníky čeká převýšení 55 
metrů při zdolání 218 schodů.
Noc literatury – 16. září, akce po-
řádaná Městskou knihovnou Kr-
nov, která představuje současnou 
evropskou a  českou literaturu na 
atraktivních místech města.
Burčákobraní – 19. září, tradiční 
setkání s vinaři v zahradě Flemmi-
chovy vily.
Krnovský šíp – 27. září, lukostře-
lecký turnaj v městském parku a na 
dalších místech v centru města.  

Říjen
Přehlídka mladého tance – 3. října, 
slavnostní večer v  kině Mír k  40. 
výročí legendární krnovské taneční 
přehlídky. 

Listopad
Formááát – 13. až 15. listopadu, 
Kino Mír 70, filmový festival, který 
nechá diváka zažít kultovní filmy 
z  originálních kopií a  do Krnova 
přivede hosty ze světa filmu.
Hrouzovka – 14. listopadu, 40. 
ročník veřejného závodu v přespol-
ním běhu a veřejného závodu kol.
Rozsvícení vánočního stromu – 
29. listopadu, tradiční zahájení ad-
ventu na Hlavním náměstí.

Prosinec
Vánoce v  Krnově – 5. až 13. pro-
since adventní trhy na Hlavním ná-
městí s programem.                     (dc) 
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PÁ 16/01/2026
16:00 — 00:00
AULA GYMNÁZIA

Vstupné dobrovolné. Všechen výtěžek půjde na dětské oddělení Krnovské nemocnice.

SLEDUJTE NÁS!
IG: @krrnoc2026
Program, fotky, novinky

JAROSLAV HRUBÝ
Pedagog, keramik, výtvarník

a kastelán (nejenom)

MICHAL RATIBORSKÝ
PhDr. / MBA

Poslanec
JAKUB MRUZ

Mgr.

Ředitel Městské
knihovny Krnov

MARTIN HRADEČNÝ
Provozovatel a ředitel klubu,
člen akademie cen Anděl

MAREK JURÁNEK
Ing. arch.

Urbanista a architekt
města Krnova

LUDĚK SMÉKAL
MUDr.

Staniční lékař územního
odboru Opava, ZZS MSK

MARTINA NOVÁKOVÁ
MUDr.

Ředitelka územního odboru
Bruntál, ZZS MSK


